

RETIFICAÇÃO

ERRATA DO EDITAL Nº 04/2021.1/DAE/IFAL

Devido à convocação de novos estudantes da quarta chamada do Ifal/*Campus* Maceió, o Diretor-Geral, Damião Augusto de Farias Santos, no uso de suas atribuições legais, faz as seguintes retificações no Edital nº 4/2021.1/DAE/IFAL de seleção para os benefícios da Assistência Estudantil (PauP), Auxílio Conectividade e aos alunos conectados:

ONDE SE LÊ:

7. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do Edital nas Redes Sociais	A partir do dia 02 de maio de 2021
Inscrição online	04 a 22/06/2021 OBS: No dia 22/06/2021, as inscrições serão encerradas às 18h.
Análise socioeconômica	24/06/2021 a 12/07/2021
Resultado preliminar	19/07/2021
Interposição e entrega dos Recursos	21 e 22/07/2021
Análise dos Recursos	26 e 27/07/2021
Resultado Final	30/07/2021

OBS.: Os resultados (preliminar e final) serão divulgados até as 20h do dia estabelecido neste edital, no item acima.

LEIA-SE:

7. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

ATIVIDADE	DATA
Divulgação do Edital nas Redes Sociais	A partir do dia 02 de maio de 2021
Inscrição online	04 a 28/06/2021 e no dia 02/07/2021 OBS.: no dia 02/07/2021, às inscrições serão encerradas às 18h.
Análise socioeconômica	05/07/2021 a 21/07/2021
Resultado preliminar	26/07/2021
Interposição e entrega dos Recursos	27 e 28/07/2021
Análise dos Recursos	29 e 30/07/2021
Resultado Final	04/08/2021

OBS.: Os resultados (preliminar e final) serão divulgados até as 20h do dia estabelecido neste edital, no item acima.

As demais disposições do edital continuam inalteradas.

Maceió-AL, 30 de junho de 2021.

DAMIÃO AUGUSTO DE FARIAS SANTOS
Diretor-Geral do Campus Maceió